Znak sprawy: ZP.271.12.2022

Purda, dnia 10 czerwca 2022 r.

TRESC ZAPYTAN WRAZ Z WYJASNIENIAMI ZAMAWIAJACEGO

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn. Budowa oswietlenia drogowego — linia
kablowa oswietleniowa z stupami oswietleniowymi i szafkg sterowania o$wietleniem w Klewkach.

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z pdzn. zm.), Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci
specyfikacji warunkéw zamdwienia na wniesione przez Wykonawce zapytania:

Pytanie 1.

W SWZ jest zapis o utozeniu dodatkowego kabla od szafki SO do stupa S12, ktéry w przysztosci ma zasili¢
lampy po drugiej stronie drogi. Czy kabel ten ma sie zakoriczy¢ rdwno ze stupem S12 i pozosta¢ w ziemi, czy
do zasilenia latarni po drugiej strony ulicy powinien zostaé pozostawiony jego zapas, jezeli tak, to o jakiej
dtugosci.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Do zasilenia lampy po drugiej stronie ulicy powinien zosta¢ pozostawiony zapas o dtugosci ok. 104 m., czyli
od szafy sterujgcej SO do lampy S25.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy uzgodnit z wtascicielem pasa drogowego koszty jego zajecia na czas robét, tzn. jezeli budowa
oswietlenia stuzy tez poprawie bezpieczenstwa drogi to jej witasciciel powinien zaniecha¢ poboru opfaty za
zajecie pasa drogowego na czas robot. Jezeli nie to czy takie optaty nalezy przewidzie¢ w kalkulacji robot.

Odpowiedz Zamawiajacego:
W tym przypadku bedzie miato miejsce uzyczenie pasa drogowego, ktdore nie wigze sie z dodatkowymi
optatami.

Pytanie 3.
Czy szafka oswietleniowa (sterownicza) wchodzi w zakres robét?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Tak, zgodnie z OPZ szafa sterownicza (SO) wchodzi w zakres zadania.

Pytanie 4.

Ze wzgledu na to, iz zamieszczony przedmiar robdt nie zgadza sie o opisem zamowienia (rézne ilosci
materiatow) prosi o konkretne podanie ilo$¢ sztuk i numery stupdw ktére majg by¢ zamontowane oraz odcinki
i dtugosci kabla YAKXS 4x25mm2. Ponadto nie rozumiemy stwierdzenia "Na odcinku od szafki oswietleniowej
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do lampy S12 nalezy utozyé rédwniez kabel do zasilania w przysztosci lamp po drugiej stronie drogi" - jaka
przewidzie¢ dtugos¢ wyzej wspomnianego kabla, i czy on ma by¢ zakopany na odcinku SO - S12.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy odsyta do zapiséw dotyczacych ilosci sztuk i numerdw stupoéw, ktdre majg byé zamontowane do
opisu przedmiotu zamdwienia w specyfikacji warunkéw zamdwienia. Zamawiajgcy informuje, ze dtugosc
trasy do wykonania wynosi ok. 264 m., a dtugos¢ kabla tgcznie z zapasem wynosi ok. 419 m. Do zasilenia
lampy po drugiej stronie ulicy powinien zosta¢ pozostawiony zapas o dtugosci ok. 104 m., ktéry nalezy
zakopac na odcinku SO do S12, z zapasem przy lampie S12.

Zamawiajgcy zmienia zapis w Rozdziale Ill ust. 1 SWZ:

Zapis:

Przedmiotem zamdwienia jest budowa oswietlenia ulicznego, w miejscowosci Klewki, na dziatkach o nr
geodezyjnych 6/368, 8/1, 15/2, 15/5 gmina Purda. Zakres inwestycji obejmuje wybudowanie na wyzej
wskazanych nieruchomosciach, oswietleniowe] linii kablowej z zabudowg stupéw oswietleniowych
(odcinek od szafki sterujgcej SO przez S13, S12, S11, S10, S9, S8, SP11, SP1 do S7 — 9 sztuk. Oswietlenie
wykonaé na stupach ulicznych, zamontowaé wysiegniki i lampy zgodnie z dokumentacjg projektows.
Wykonanie linii kablowej oswietlenia ulicznego kablami typu YAKXS 4x25mm2, w ukfadzie zasilenia 3-
fazowego — dtugos¢ ok. 256 m na odcinku od szafki oswietleniowej SO do lampy S12 nalezy utozy¢ réwniez
kabel do zasilenia w przysztosci lamp zlokalizowanych po drugiej stronie drogi. Specyfikacja oraz ilos¢
zaprojektowanych stupdéw, wysiegnikdw i opraw oswietleniowych na rysunkach wykonawczych Eo-4 oraz
wg zestawienia podstawowych materiatéw do budowy oswietlenia.

Dopuszcza sie zastosowanie osprzetu i materiatéw innych producentéw o réwnowaznych badz lepszych
parametrach.

Zastepuje sie zapisem:

Przedmiotem zamdwienia jest budowa oswietlenia ulicznego, w miejscowosci Klewki, na dziatkach o nr
geodezyjnych 6/368, 8/1, 15/2, 15/5 gmina Purda. Zakres inwestycji obejmuje wybudowanie na wyzej
wskazanych nieruchomosciach, oswietleniowej linii kablowej z zabudowa stupéw oswietleniowych
(odcinek od szafki sterujgcej SO przez S13, S12, S11, S10, S9, S8, SP11, SP1 do S7 — 9 sztuk. Oswietlenie
wykonaé na stupach ulicznych, zamontowaé wysiegniki i lampy zgodnie z dokumentacjg projektowa.
Wykonanie linii kablowej oswietlenia ulicznego kablami typu YAKXS 4x25mm?2, w uktadzie zasilenia 3-
fazowego, na odcinku od szafki o$wietleniowej SO do lampy S12 nalezy utozy¢ rowniez kabel do zasilenia
w przysztosci lamp zlokalizowanych po drugiej stronie drogi. Dtugos$¢ trasy ok. 264 m./ dtugosc¢ kabla ok.
419 m. Specyfikacja oraz ilo$¢ zaprojektowanych stupdw, wysiegnikow i opraw oswietleniowych na
rysunkach wykonawczych Eo-4 oraz wg zestawienia podstawowych materiatéw do budowy oswietlenia.

Dopuszcza sie zastosowanie osprzetu i materiatéw innych producentédw o réwnowaznych badz lepszych
parametrach.

Zamawiajacy zmienia zapis w Rozdziale XVIIl ust. 1 SWZ:
Zapis:

Wykonawca pozostaje zwigzany ofertg do dnia 13 lipca 2022 r.
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Zastepuje sie zapisem:
Wykonawca pozostaje zwigzany ofertg do dnia 19 lipca 2022 r.

Zamawiajgqcy zmienia zapis w Rozdziale XX ust. 3i4 SWZ:

Zapis:

Oferte nalezy ztozy¢ w terminie do dnia 14 czerwca 2022 r. do godz. 11:00.
Otwarcie ofert nastepuje w dniu 14 czerwca 2022 r. o godz. 12:00.
Zastepuje sie zapisem:

Oferte nalezy ztozy¢ w terminie do dnia 20 czerwca 2022 r. do godz. 11:00.
Otwarcie ofert nastepuje w dniu 20 czerwca 2022 r. o godz. 12:00.

Zamawiajgcy dotgcza zmodyfikowany Zatacznik nr 1 do SWZ — Projekt umowy.

Zamawiajgcy zmienia ogtoszenie o zamowieniu z dnia 30 maja 2022 r. nr 2022/BZP 00184160/01, tym
samym publikuje ogtoszenie o zmianie ogtoszenia z dnia 10 czerwca 2022 r. nr 2022/BZP 00203636/01.

WOIT GMINY PURDA

TERESA CHROSTOWSKA
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